

## 普路通与钠壹新能源共同开启普钠新篇章

2月27日，普路通（002769）发布关于拟对外投资设立控股子公司的公告，公司拟与广东钠壹新能源科技有限公司（以下简称“钠壹新能源”）共同出资设立控股子公司普钠时代新能源有限公司（以工商登记为准，以下简称“普钠时代”）。

普路通自成立以来，在ICT行业深耕细作为客户提供一体化供应链管理服务，自上市后，业务从ICT行业供应链领域逐步迈向多元化的现代领域发展，在国家双碳战略发展方向的指引下，公司向新能源领域发展，优化公司现有资源大力拓展光、储等方向的智慧综合绿色能源体系，正逐步由专注于供应链方案设计与优化的供应链服务商，延展至一体化的新能源生态系统解决方案提供商。

钠壹新能源创始团队主要来自华为、CATL、ATL等世界500强企业，拥有多名10年以上电池工艺产业专家，数名在钠电池材料/体系领域平均工作年限超过5年的博士。掌握钠电材料、研发、生产、工艺等领域较为前沿技术储备，管理经验丰富。已完成过亿元天使轮融资，是钠电池初创企业迄今为止最大规模的单笔天使轮融资。具备深厚的钠电池核心技术储备及钠电池大规模生产的管控能力。

双方共同出资成立普钠时代新能源有限公司，将共同打造钠离子电池产业化集群，以行业领先的核心技术、先进的自动化生产工艺、完善的上下游供应链体系推动钠离子产业发展，实现战略发展目标。

普钠时代注册完成后，将持续进行钠离子电池核心技术的研发工作，持续完备产业发展、公司发展所需的产品体系和技术体系，并将尽快启动生产线建设。具体规划包括：2023年实现中试线设计产能100MWh，并在中试成功、电芯性能体系固化的基础之上投产第一期设计产能1GWh的钠离子电池量产线，2024年电池量产线设计产能拟逐步扩张至3GWh。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192196.html>